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1. Lomený výraz má zmysel práve vtedy, keď   FORMDROPDOWN 

2.Vyber také číslo p, pre ktoré je hodnota výrazu 
[image: image1.wmf]2
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 kladným číslom.  FORMDROPDOWN 

3. Výraz 
[image: image2.wmf]4
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 nemá zmysel pre  FORMDROPDOWN 

4. Označ pravdivé tvrdenia:

A  FORMCHECKBOX 
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B  FORMCHECKBOX 
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C  FORMCHECKBOX 
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D  FORMCHECKBOX 
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5 .Výraz 
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môžeme zjednodušiť na tvar:

A  FORMCHECKBOX 
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B  FORMCHECKBOX 
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C  FORMCHECKBOX 
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D  FORMCHECKBOX 
 
[image: image11.wmf]cd

6

-


6.Zlomok 
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 sa rovná nule ak 

A  FORMCHECKBOX 
 x=
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B  FORMCHECKBOX 
 x= - 
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7. Hodnota výrazu (-x) bude kladná pre:  FORMDROPDOWN 

8 .Zlomok 
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 je záporný pre čísla:  FORMDROPDOWN 


[image: image16]



LOMENÉ VÝRAZY


interaktívne cvičenie
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